                                                               Протокол №160
                                       Заседания правления  ТСЖ  «На Комендантском»

06 июля2016г.                                                                                             Помещение ТСЖ

Присутствовали:

Члены правления: Кузьмина Л.В.,  Чернов Ю.С., Никитин Ю.И., Ситникова Н.Н.,  Коваленко А.А. , Безлепкин М.Л., Карташова А.П. Кворум-80%, правление правомочно принимать решения.

Приглашённые:  Алексеева И.Б.- и.о.управляющего ТСЖ, Хорьков А.В.-директор ООО «Сезам» и Карпов А.Ю.-юрист.
Повестка дня: 
1. Предложение по модернизации от ООО «Сезам», обслуживающей домофоны и системы    видеонаблюдения дома.                                                                                                                               2. Отчёты управляющего,  бухгалтера и юриста.
3. Выбор организации, которая будет проводить экспертизу фасада дома.
4. Результаты очередного Общего собрания собственников.
Повестка дня принята единогласно.

По первому вопросу:  Заслушали А.В. Хорькова, который рассказал, что наша аналоговая система видеонаблюдения устарела на 6-8 лет и требует замены, хотя находится в рабочем состоянии.
Необходимо переходить на цифровую систему, которая даёт более чёткую и цветную картинку без помех и наводок. Предлагается постепенно производить частичную замену существующего оборудования. Начать следует с приобретения универсального регистратора типа «Hanter» на 24 канала (в данный момент в доме 12 каналов). Цена его 15-17 тысяч рублей. Также следует произвести замену камер (10 шт.) в самых проблемных зонах: двор, парковка, помойка, подъезды. 

Затем заменить камеры в холлах и т. д. Цена одной 2-мегапиксельной камеры с ИК-подсветкой составляет 6-7 тысяч рублей. Замена проводки с материалом ( витые пары категории 5Е) составит примерно 200 тысяч рублей.
Л.В. Кузьмина: « Несколько вопросов: 

-нам нужна от вас смета на приобретение и установку этого оборудования.
-нужны камеры в помещениях, холлах, где зачастую происходят ЧП: там, где совершают противоправные действия, в т.ч. оставляют мусор. Недавно на тех. этаже была вырезана часть решётки (а потом выломана) и устроен на крыше костёр кем-то из жильцов 3 подъезда. Чтобы принимать соответствующие меры, нам необходимо это отслеживать и пресекать. Для этого требуется установить мобильные или стационарные камеры.

-мы хотим, чтобы связь посетителей с жильцами по  домофонам осуществлялась только через консьержей»

А.В. Хорьков:   « Смету мы предоставим в ближайшее время. Что касается камер, есть 3 варианта:

а/мобильные локальные камеры с флэш-картой; б/ те же камеры с проводным подключением;  
в/камеры с удалённым просмотром, которые позволяют осуществлять постоянный мониторинг, а при наличии датчиков движения – сразу принимать неотложные меры. Для этого нужно договориться с кем-то из  ваших  интернет-провайдеров о выделении канала.

По домофонам: когда мы устанавливали действующую систему, то предупредили, что такой вариант возможен. Называется он «день-ночь», нажатием кнопки система переводится либо на квартиры, либо на жильцов».
Постановили: ООО «Сезам» предоставить смету на частичное приобретение оборудование и установку новой системы видеонаблюдения и домофонов, а также прислать инструкцию по переводу системы домофонов в разные режимы работы. Ю.И. Никитину выяснить возможность приобретения скрытых видеокамер. Управляющей ТСЖ провести маркетинг на предмет наиболее выгодной цены вышеуказанного оборудования, в случае, если фирма согласиться обслуживать чужое оборудование.
Принять третий из предложенных вариантов, с установкой стационарных камер на тех. этажи всех подъездов. Управляющей ТСЖ решить вопрос с ООО «Интерзет-Дом ру» с выделением канала связи.

По второму вопросу:  1.1Заслушали отчёты управляющего и бухгалтера. Вопросов нет.
.1.2. Заслушали юриста Карпова А.Ю., который  рассказал о положительных  результатах по исковым судебным заявлениям ТСЖ к трём собственникам и ответил на вопросы.
А.П. Карташова: « Я узнала в ПИБе  об оформлении документов по пользованию частями незаконно захваченных частей общедомовых  помещений. Сначала нужно провести кадастровый учёт, а затем присоединять эти части как нежилую площадь. На днях я ещё раз встречусь со специалистами и узнаю о порядке официальной передачи этих помещений».
Л.В. Кузьмина: « Нужно, не откладывая, предупредить собственников квартир из 3 подъезда, о том, что в случае, если они не снесут перегородки в сроки, указанные в предписании Жилищного комитета, на них будут подаваться исковые заявления в суд».

Постановили:  1.1.Отчёты управляющего,  бухгалтера и юриста принять к сведению, работу признать удовлетворительной. 1.2. Юристу ТСЖ подготовить соглашения с собственниками, которые хотят выкупить  часть нежилых помещений или взять их в аренду. Указать в соглашении, что расходы по оформлению процедуры ложатся на собственников. Предупредить собственников из 3 подъезда, которые указаны в акте Жилищного комитета, о том, что если перегородки не будут ими снесены  в указанные сроки, то на них будут подаваться исковые заявления в суд.
По третьему вопросу:   Слушали Алексееву И.Б., которая представила сметы от 3-х официальных организаций на проведение экспертизы разрушающегося фасада дома с приблизительно равным объёмом работ на следующие суммы:

-смета ООО  «Роснэк» на сумму 180 тысяч рублей

-смета Центра экспертиз и оценки на сумму 120 тысяч рублей

-смета ООО  «СЗРПЦ» на сумму 200 тысяч рублей.
Постановили:  Принять смету Центра экспертиз и оценки и заключить договор с данной организацией.
По четвёртому вопросу:   Л.В. Кузьмина доложила, что при предварительном подведении итогов заочного голосования  годового Общего собрания, пока имеется недобор 850 голосов членов ТСЖ.

Постановили: Членам правления вместе со службой консьержей принять личное участие в активизации процесса голосования.
Председатель  Правления  ТСЖ                                             Л.В.Кузьмина

Секретарь                                                                                  Ю.С.Чернов

                                                                                                     Н.Н.Ситникова

                                                                                                     Ю.И.Никитин

                                                                                                      А.А. Коваленко
                                                                                                      М.Л. Безлепкин 

