                                                               Протокол №161
                                       Заседания правления  ТСЖ  «На Комендантском»

03 августа 2016г.                                                                                             Помещение ТСЖ

Присутствовали:

Члены правления: Кузьмина Л.В.,  Чернов Ю.С., Ситникова Н.Н.,  Коваленко А.А. , Безлепкин М.Л., Бренер В.А. Кворум-70%, правление правомочно принимать решения.

Приглашённые:  Пахомова С. В.- управляющая ТСЖ, Бакрук М.И.- бухгалтер.
Повестка дня: 
1. Отчёты управляющего и  бухгалтера. 
2. Ремонт крылец дома.
3.О перспективе судебного разбирательства с ЛенСпецСМУ.

4. Результаты очередного Общего собрания собственников. 
Повестка дня принята единогласно.

По первому вопросу: Заслушали отчёты управляющего и бухгалтера. Вопросов нет.

Постановили:  Отчёты управляющего и бухгалтера принять к сведению, работу признать удовлетворительной.

По второму вопросу:  Заслушали Л.В. Кузьмину, которая  рассказала, что закончен ремонт ступеней и площадок крылец третьего и второго подъездов, в первом подъезде- окончание через 2 дня. Осталось отремонтировать стены у входных дверей всех подъездов. Предлагается  оштукатурить стены в 1-м и 2-м подъездах и покрасить. В третьем подъезде, поскольку там хороший красный кирпич, очистить и покрыть лаком. А так же, заменить козырьки над ступенями на металлочерепицу.
Ю.С. Чернов: « Мне кажется штукатурка-это напрасный перевод денег. Она отвалится через пару-тройку лет и надо будет её опять восстанавливать. Предлагаю делать везде единообразно: зачистить стены, подправить, если необходимо, отдельные фрагменты, и покрыть спец. лаком. А, по поводу козырьков, мы уже принимали решение, поэтому - надо делать. Предложенная смета значительно ниже, чем по городу.» 
Постановили: В кратчайшие сроки очистить и отремонтировать стены на крыльцах подъездов и покрыть их водостойким лаком. Заменить козырьки на металлочерепицу.
По третьему вопросу:   Слушали Л.В. Кузьмину, которая сообщила, что завтра  ООО «Центр экспертизы и оценки» начинает экспертизу состояния фасадов дома. Надеемся, что по её результатам, будет подтверждено, что аварийное состояние стен – вина застройщика. В акте экспертизы будет указана стоимость ремонтных работ по рыночным ценам. Затем мы начнём судебное разбирательство с ЛенСпецСМУ.  Для этого необходимо найти опытного юриста в этой области.

Если  решение суда будет не в нашу пользу, это тоже результат. Тогда мы будем обращаться в Фонд капитального ремонта и требовать финансирование с них. 
Постановили:  Просить Н. Никитину о помощи в подборе опытного юриста для ведения дел в судебном разбирательстве с ЛенСпецСМУ.
По четвёртому вопросу:   Л.В. Кузьмина доложила, что при предварительном подведении итогов заочного голосования  годового Общего собрания, всё ещё имеется значительный недобор  голосов членов ТСЖ.
Постановили: Членам правления  взять в ТСЖ бланки для голосования и пройтись по квартирам не проголосовавших жильцов. Управляющей ТСЖ подготовить списки не проголосовавших  по подъездам. 
Председатель  Правления  ТСЖ                                             Л.В.Кузьмина
Секретарь                                                                                  Ю.С.Чернов   
