Протокол №138
Заседания правления ТСЖ «На Комендантском»

21 января 2015г.                                                                                                       Помещение ТСЖ

Присутствовали:

Члены правления: Кузьмина Л.В.,  Чернов Ю.С., Бренер В.А., Никитин Ю.И., Карташова А.П., 
Коваленко А.А., Безлепкин М.Л., Ситникова Н.Н.  

Правление правомочно принимать решения, кворум-90%.

Приглашённые:  управляющий  ТСЖ  Ольшанников С.Б., бухгалтер ТСЖ  Бакрук М.И.
Повестка дня: 1.Отчёт бухгалтера.

2. Об общем собрании (утверждение тарифов и штатного расписания  и др. на 2015 год).
3.Об организации спортзала.

4. Об ограждении площадки для отдыха.
5. О ремонте лифтовых холлов.

Повестка дня принята единогласно.

На заседание предоставлен месячный отчёт бухгалтера.

По первому вопросу слушали:  Бухгалтера ТСЖ М.И. Бакрук, которая изложила содержание своего отчёта. В частности она сообщила, что организация детского Новогоднего праздника, на котором присутствовало более ста человек,  обошлась чуть меньше запланированных 150 тыс. рублей. Уменьшилась на 100 тыс. рублей сумма неоплаченных долгов за коммунальные услуги.

В.А. Бренер: «Просматривается тенденция уменьшения долгов по коммунальным платежам. Надо продолжать эту работу ещё активнее».
Постановили:  Отчёт бухгалтера принять к сведению.
По второму вопросу слушали:
Л.В. Кузьмина: «Предлагаю утвердить для  общего отчётно-выборного  собрания: повестку дня, штатное расписание, тарифы коммунальных услуг, протоколы для голосования, а также включить для голосования дополнительные вопросы по утверждению: а/договоров с контрагентами; б/ порядка вручения Новогодних подарков детям собственников ТСЖ». 
Постановили: Предложенную повестку дня проведения отчётно-выборного собрания утвердить. Отдельный протокол повестки прилагается.      
По третьему вопросу слушали: Л.В. Кузьмину, которая предложила оборудовать на пустующих площадях технического этажа в одном из подъездов спортивный зал.

Ю.И. Никитин: «Поддерживаю, предлагаю поставить стол для н/тенниса, простейшие тренажёры, готов отдать собственный велоэргометр». 

Ю.С. Чернов: «Необходимо только сделать косметический ремонт - покрасить потолки, облагородить стены (к примеру, стеновыми панелями), положить антискользящее, противошумное покрытие на пол». 
Постановили: Управляющему ТСЖ, Ю.И. Никитину, Ю.С. Чернову выбрать подходящее помещение для спортзала на тех. этаже, подобрать покрытие на пол, произвести примерный подсчёт затрат на ремонт и оборудование. Доложить на следующем заседании Правления. 
По четвёртому вопросу: М.Л. Безлепкин предложил увеличить высоту существующей ограды вокруг площадки для отдыха, а также полностью оградить её со всех сторон, с тем, чтобы входить на площадку можно было только при помощи цифрового ключа. Таким образом, будет ограничен доступ на площадку посторонних людей, бомжей и наркоманов, которые мешают отдыху наших детей. 

Постановили: Тщательно проработать техническую сторону этого вопроса, получить письменное разрешение главы муниципального образования и председателя ТСЖ дома №14.

По пятому вопросу слушали:  С.Б. Ольшанникова,  который сообщил, что в продолжение плановых работ по ремонту лифтовых холлов, нанят новый рабочий - Вихров В.Н., который будет производить эти работы, при условии тестового качественного ремонта первого из оставшихся холлов.
Постановили:  Продолжить данные работы. В случае неудовлетворительного качества тестового ремонта, найти другого исполнителя.
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