Протокол №147
Заседания правления  ТСЖ  «На Комендантском»

22 июля 2015г.                                                                                                                   Помещение ТСЖ

Присутствовали:

Члены правления: Кузьмина Л.В.,  Чернов Ю.С., Никитин Ю.И., Ситникова Н.Н.,  Коваленко А.А. Бренер В.А.  Кворум-70%, правление правомочно принимать решения.

Приглашённые:  Бакрук М.И. – И.О. управляющего ТСЖ.
Повестка дня: 

1. О заключении договоров аренды по самозахваченным площадям.
2. О работе управляющего ТСЖ.
Повестка дня принята единогласно.

По первому вопросу: Л.В. Кузьмина: «По решению правления, управляющий начал вручать подготовленные уведомления об оплате используемых «самозахваченных» площадей. Причём вручение производится непродуманно. Мы решили начать с единоличных пользователей, а не со всех сразу. В результате возникло несколько совсем необязательных конфликтов, хотя многие единоличные пользователи площадей в 1-м и 2-м подъездах согласны на оплату и без возражений заключили договора. Необходимо разъяснять людям, что ставки арендной платы разработаны по утвержденной в городе методике, проверены юристами и отличаются, в зависимости от количества пользователей. Если перегородки или двери запроектированы - к пользователям нет вопросов».
Постановили: Утвердить формулу расчета стоимости арендной платы, при нарушении изначальной планировки коридоров (самовольно установленные перегородки и двери): 45818,00*:35**:12***=109,09
*- стоимость 1м2 вспомогательной площади (площадь помещений, относящихся к общему имуществу ТСЖ «На Комендантском» - лестничные площадки и лестницы) объекта недвижимости – жилого многоквартирного дома, расположенного по адресу: Санкт-Петербург, Комендантский пр., д.12, корп.1 установлена на основании проведенной ООО «Центр оценки и консалтинга Санкт-Петербурга» товароведческой экспертизы и составляет: 45 818 (Сорок пять тысяч восемьсот восемнадцать) рублей.
**- 35 лет (учитывая амортизацию многоквартирного дома) оставшееся время полезного использования МКД.
     ***- 12 месяцев

Решением правления установлена стоимость 1м2 – 100 (Сто) рублей.

Взимать арендную плату со следующими коэффициентами комфортности использования площади (К):
- К = 1, в случае единоличного пользования коридором (один собственник);

- К = 0,5, в случае пользования коридором двумя квартирами (по 25 руб. с квартиры);

- К = 0,3, в случае пользования коридором тремя квартирами (по 10 руб. с квартиры).

Если в вышеуказанных коридорах, где пользователей более одного, находятся общедомовые коммуникации, дубликаты ключей от коридоров должны находиться у консьержей для обеспечения доступа тех.службе.
По второму вопросу: Л.В. Кузьмина: «На прошлом заседании был поднят вопрос о поиске кандидата на должность Управляющего. Было предложено три варианта: Стеблецкая Л. или кто-то, кого она рекомендует, Пахомова С.В., или подобрать кого-то по объявлению. По объявлениям предложений не поступало».
Ю.И. Никитин: «Я, как и обещал, общался с бывшей нашей управляющей Л. Стеблецкой. Она перейти к нам на работу не может, а если кого-то и найдёт в ЛЕНСПЕЦСМУ, то только на 2 дня в неделю по совместительству, а это нас не устраивает. 

Л.В. Кузьмина: «Я, по вашему поручению, беседовала на эту тему со Светланой Пахомовой. Она прошла в своё время обучение, сейчас заканчивает учёбу в университете по профильной специальности, после нас работала Управляющей на трех многоквартирных домах во Всеволожске, а сейчас работает управляющей в элитном доме на Петроградской. Её там всё устраивает, но говорит, что скучновато, т.к. дом небольшой и работы мало. Поскольку она человек деятельный - ей не очень интересно. Дом наш она хорошо знает и, поэтому на мои уговоры согласилась. У кого-нибудь есть другие кандидатуры, отводы? Других предложений нет».
Постановили: 1. Л.В. Кузьминой пригласить данного кандидата для собеседования на следующее заседание правления.
2. Нового управляющего нанимать на работу с испытательным сроком по контракту сроком на один год. 
Председатель  Правления  ТСЖ                                             Л.В. Кузьмина

Секретарь                                                                                  Ю.С. Чернов

                                                                                                    Н.Н. Ситникова

                                                                                                    В.А. Бренер
                                                                                                    Ю.И. Никитин

                                                                                                    А.А. Коваленко 
