                                                                Протокол №150
                                       Заседания правления  ТСЖ  «На Комендантском»

07 октября 2015г.                                                                                             Помещение ТСЖ

Присутствовали:

Члены правления: Кузьмина Л.В.,  Чернов Ю.С., Никитин Ю.И., Ситникова Н.Н.,  Коваленко А.А. , Безлепкин М.Л., Бренер В.А.  Кворум-80%, правление правомочно принимать решения.

Приглашённые:  Пахомова С.В.- управляющая ТСЖ., Бакрук М.И.-бухгалтер.
Повестка дня: 

      1.Отчёты  управляющего ТСЖ, и бухгалтера. 
      2. О замене поликарбоната над подъездами.

3. О местах для хранения детских колясок.
4. О сроках проведения детского Новогоднего праздника и  праздничного заседания правления.
5. Разное.

Повестка дня принята единогласно.

По первому вопросу:  заслушали отчёты управляющей ТСЖ, бухгалтера за сентябрь 2015г.
Постановили:  Отчёты принять к сведению, работу признать удовлетворительной.
По второму вопросу:  Л. В. Кузьмина: « Поликарбонат для установки в осеннее-зимний период на решетки крылец дома, потемнел и покрылся трещинами.  Будем устанавливать? Если да, то тогда его надо менять.» Ю.С. Чернов: «Деньги небольшие, а зиму обещают длительную и снежную, конечно надо менять».
Постановили:  Заменить и установить поликарбонат на решетки крылец подъездов дома.
По третьему вопросу:  С.В. Пахомова: «Мы с техником, при обходе лестниц и коридоров, обнаружили во многих местах старую мебель, коляски, хоз.утварь, которые захламляют пути эвакуации при пожаре. Мы попросили всё это немедленно убрать, на что некоторые владельцы детских колясок сказали, что им некуда их ставить,  и они просят выделить помещение для их хранения».
Л.В. Кузьмина: «В планировках нашего дома не предусмотрены подобные помещения, их просто нет, поэтому жильцам необходимо ставить коляски на своей жилплощади». 
Постановили:  В связи с грубыми нарушениями правил противопожарной безопасности, выдать жильцам предписание немедленно освободить вышеуказанные коридоры от вещей. В связи с отсутствием свободных помещений убрать коляски с путей эвакуации в свои квартиры. 
По четвёртому вопросу: Л.В. Кузьмина: «Давайте определимся со сроком проведения Новогоднего праздника и заседания правления».
Постановили: Провести праздничное заседание правления 28 декабря, а традиционный детский Новогодний праздник -29 декабря 2015 года.
По пятому вопросу:  А.А. Коваленко: « А когда всё-таки мы установим нащельники, на установленных уже давно, металлических дверях?»
Ю.С. Чернов:  « Вот! Я уже второй год об этом говорю!  Кроме того, многие двери на межэтажных переходах постоянно открыты на улицу, отсутствуют пружины.  На некоторых постоянно открытых оконных рамах в 3 подъезде (пожарная лестница) даже выкручены запирающие их ручки. А потом жильцы будут жаловаться на холод в квартирах. Необходимо осуществлять периодический  контроль  за жильцами, которые курят на лестницах, в нарушение Закона о запрете курения в общественных местах».
Постановили: Управляющей ТСЖ проверить состояние дверей и окон и устранить все вышеуказанные факты, включая установку нащельников.
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