                                                                Протокол №153
                                       Заседания правления  ТСЖ  «На Комендантском»

20 января 2016г.                                                                                             Помещение ТСЖ

Присутствовали:

Члены правления: Кузьмина Л.В.,  Чернов Ю.С., Никитин Ю.И., Ситникова Н.Н.,  Коваленко А.А. , Безлепкин М.Л., Бренер В.А.  Кворум-80%, правление правомочно принимать решения.

Приглашённые:  Пахомова С.В.- управляющая ТСЖ.
Повестка дня: 
      1. Отчёты управляющего, бухгалтера и юристов.
2. О выкупленных кладовках.
3. Об установке второго шлагбаума.
4. О заявлении арендатора.
Повестка дня принята единогласно.

По первому вопросу:  Заслушали отчёты управляющего, бухгалтера и юристов.

В.А. Бренер: «У нас ненамного уменьшилось количество неплательщиков- до 1146 тысяч рублей! Не надо успокаиваться, а продолжать планомерную работу».
С.В. Пахомова: «Движение идёт, погасили задолженность собственники кв. №66, 148 и др.».     Ю.И. Никитин: «Как работает юрист Карпов, есть движение?»

С.В. Пахомова: «Дело по одному неплательщику в судопроизводстве, а по двум другим-судье не понравилась  документация и он вернул дела для доработки. По работе «Фемиды» пока явного движения нет».

Постановили: Отчёты принять к сведению, работу признать удовлетворительной. Продолжать повседневную, постоянную работу с должниками.
По второму вопросу:  Л.В. Кузьмина: « Надо что-то решать по 4,6 этажам второго подъезда, где собственники самовольно врезались в лифтовую шахту и устроили себе кладовки. Кроме того, в продолжение работы по упорядочению пользования самозахваченными общественными площадями, необходимо приступить к урегулированию оплаты за части коридоров, отгороженные на две и три квартиры в первой и третьей секциях». 
Постановили:  Предъявить претензии собственникам 4, 6 этажей второй секции о пользовании общественной собственностью без договоров. Заключить с ними договоры аренды.
Приступить к работе с собственниками 1-ой и 3-ей секций по упорядочению пользования отгороженных частей общих коридоров. Поднять документы по начислениям коммунальных платежей ЛЕНСПЕЦСМУ за кладовки. 
По третьему вопросу:  С.В. Пахомова:  « Мы выяснили в специализированной организации, что стоимость второго шлагбаума с установкой (без учёта прокладки кабеля своими силами) составляет 158652 рубля».
М.Л. Безлепкин: «Это слишком дорого, можно найти дешевле».

Ю.И. Никитин: «Я вообще считаю, что нам это не нужно, поскольку без дежурного на втором шлагбауме вся эта система работать не будет. Может у нас есть более насущные вопросы?».
Ю.С. Чернов: «У нас есть решение, принятое на прошлом заседании. Никто не голосовал  против, в том числе и вы».

С.В. Пахомова: « Есть одна тема: приобретение мини-трактора типа «Бобкэт», который будет убирать снег, а летом- убирать мусор, поливать автостоянку, тротуары и растения».
Л.В. Кузьмина: «У наших сантехников имеются водительские удостоверения, обучим их. Можно заключить договор с стоянкой на льготных условиях и хранить трактор там. Кроме того, у нас появится новая статья дохода- сдача трактора в аренду вместе с водителем. Я думаю, это окупит не только все наши расходы по закупке и обслуживанию трактора, но и принесет прибыль ТСЖ».

Ю.И. Никитин: «Я против, считаю, что у нас есть более насущные проблемы».
.Постановили: 1.Продолжить выяснение вопросов по установке второго шлагбаума.    М.Л.Безлепкину наладить контакты с управляющей д.№14 на предмет прокладки силового кабеля по подвалу её дома и решению вопросов долевого участия в финансировании проекта. Предложить ей вариант долей участия 30% на 70% с нашей стороны. 

2. Поручить М.Л. Безлепкину и Ю.С. Чернову  проработать вопрос приобретения нового или б/у многофункционального мини-трактора, стоимости его обслуживания и целесообразности применения. Управляющей ТСЖ опросить соседей по микрорайону на предмет сдачи трактора в аренду.
По четвёртому вопросу: Л.В. Кузьмина: «Нам поступило заявление от арендатора (магазин профессиональной косметики для волос) о снижении ставки арендной платы с 90 тысяч рублей в месяц до 80 тысяч, в связи с тяжёлым финансовым положением и сокращением количества посетителей.  Я бы рекомендовала пойти на уступку, т.к. магазин является давним и исправным арендатором, а найти нового арендатора будет весьма проблематично».
Постановили:  Снизить ставку арендной платы для арендатора до 80 тысяч рублей в месяц на один год.
Председатель  Правления  ТСЖ                                             Л.В.Кузьмина
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