                                                               Протокол №154
                                       Заседания правления  ТСЖ  «На Комендантском»

10 февраля 2016г.                                                                                             Помещение ТСЖ

Присутствовали:

Члены правления: Кузьмина Л.В.,  Чернов Ю.С., Никитин Ю.И., Ситникова Н.Н.,  Коваленко А.А. , Безлепкин М.Л., Бренер В.А.  Кворум-80%, правление правомочно принимать решения.

Приглашённые:  Пахомова С.В.- управляющая ТСЖ.
Повестка дня: 
      1. Отчёты управляющего и  бухгалтера. 
2. О ремонте крылец.
3. О косметическом ремонте холлов.
4. О начислениях за отопление.
5. О перепланировках в квартирах.

6. Разное.

Повестка дня принята единогласно.

По первому вопросу:  Заслушали отчёты управляющего и бухгалтера. Вопросов нет.
Ю.И. Никитин: «А как работает «Фемида»?»

С.В. Пахомова: « Да ничего не изменилось. Вместо того, чтобы готовить нам требуемые документы-посылают нам болванки из интернета, которые мы и сами можем скачать. За готовыми документами не приезжают. Дважды просила  сделать тройственный  договор-они не могут».
Постановили: 1.Отчёты управляющего и бухгалтера принять к сведению, работу признать удовлетворительной. Продолжать повседневную, постоянную работу с должниками.
2. Управляющей ТСЖ зафиксировать в письменном виде все недоработки юристов, приготовить всю имеющуюся переписку. Начать процесс расторжения договора с ООО «Фемида».  
По второму вопросу:  Л.В. Кузьмина: « Предлагаю уложить на крыльцах подъездов покрытие из резиновой крошки, которое нашёл Ю.С. Чернов, и закрыть, наконец, вопрос с ремонтом старой потрескавшейся скользкой плитки. Только предлагаю положить покрытие не всплошную, а с бордюром из имеющейся плитки по периметру. Есть другие мнения? Нет». 
Постановили:  При наступлении тёплой погоды приобрести и уложить на крыльца дома антискользящее покрытие из резиновой крошки.
По третьему вопросу:  Л.В. Кузьмина:  « Необходимо, наконец, приступить к ремонту холлов в подъездах. В двух из них уже выступила плесень на стенах. Предлагаю начать с входных вестибюлей.

С.В. Пахомова:  «Я начала переговоры с ремонтно-строительной фирмой по этому поводу. Они обещали представить в ближайшее время смету на материалы и работы с учётом того, что подготовку мы сделаем своими силами. Итальянскую антивандальную краску, которая у нас использовалась (она теперь стоит «бешеных денег») заменить на отечественный аналог.  Предлагаю во всех холлах выкрасить стены в один цвет, предварительно сняв старые обои в 1 секции».

Ю.С. Чернов: « Я думаю с заменой краски - правильное решение, и в духе времени, а что касается покраски в один цвет, уверен, не проблема подобрать нужный цвет по RAL-таблице в любом сетевом магазине на колеровочном автомате».

Постановили:  Управляющей ТСЖ получить у строительной фирмы сметную документацию с последующим обсуждением на заседании правления. Подготовительные работы по косметическому ремонту холлов произвести силами работников ТСЖ.

По четвёртому вопросу: Л.В. Кузьмина:  «ВЦ «ЭЛЛИС-НТ», который распечатывает нам платёжные документы, прислал нам предписание о том, что в соответствии с действующим законом, в этом году мы должны будем оплачивать счета за ком. услуги не пропорционально за каждый месяц, а в осенне-весенний период больше, а летом  меньше. Тогда, скажем, летом придётся платить по 3 тысячи в месяц, а в остальное время по 5,5-6 тысяч. Нам это крайне невыгодно, кроме того, это ущемление прав собственников. Мы имеем решение Общего собрания о начислении в равных долях. Можем снова поставить этот вопрос на голосование при проведении очередного Общего собрания. Есть ещё вариант: приобрести свою программу и распечатывать платёжные документы самим».
Постановили: Главному бухгалтеру ТСЖ проработать вопрос о приобретении альтернативной программы по начислению жилищно-коммунальных услуг. 
По пятому вопросу:  Л.В. Кузьмина: « У нас выявилось несколько квартир с незаконными, без утверждённого проекта, перепланировками. Так, в квартире №228, снесены все перегородки. В квартире № 187 (Корнилова) срезан металлический каркас ограждения на балконе и прямо на кирпич (без усиления)  установлены тяжеленные рамы остекления, которые просели и дали трещину. Есть ещё аналогичные квартиры. Поэтому, прежде, чем предъявлять претензии ЛЕНСПЕЦСМУ, необходимо выявить все случаи незаконных перепланировок, чтобы собственники привели все в соответствие».
Постановили: Управляющей ТСЖ выявить вышеуказанные квартиры, затребовать разрешительные документы и проверить соответствие выполненных работ с проектными требованиями. Подключить к этому вопросу юристов.
По шестому вопросу: Ю.С. Чернов: « Докладываю о выполнении поручения по приобретению мини-трактора «Бобкэт». М.Л. Безлепкин узнал, что недорогой б/у трактор уже давно продан. Цены с тех пор здорово поднялись: фирменный новый «Бобкэт» теперь стоит 2200 тысяч рублей, а китайский аналог-1240 тысяч. Объявлений о продаже б/у тракторов в приличном состоянии, на ходу, я не обнаружил.
М.Л. Безлепкин: « Насчёт установки второго шлагбаума. Я нашёл организацию, которая просит за шлагбаум, камеру, считывающее устройство и т.д. (без прокладки кабеля) 160 тыс. рублей. Но с ними можно поторговаться».
Постановили: Вопрос о покупке мини-трактора отложить до лучших времён.

М.Л. Безлепкину продолжить контакты по поводу установки 2-го шлагбаума с торгующими организациями и с ТСЖ дома №12.
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