                                                               Протокол №155
                                       Заседания правления  ТСЖ  «На Комендантском»

2 марта 2016г.                                                                                             Помещение ТСЖ

Присутствовали:

Члены правления: Кузьмина Л.В.,  Чернов Ю.С., Никитин Ю.И., Ситникова Н.Н.,  Коваленко А.А. , Безлепкин М.Л., Бренер В.А.  Кворум-80%, правление правомочно принимать решения.

Приглашённые:  Пахомова С.В.- управляющая ТСЖ.
Повестка дня: 
      1. Отчёты управляющего и  бухгалтера. 
2. О работе консьержей.
3. Об установке антенны МОВО.
Повестка дня принята единогласно.

По первому вопросу:  Заслушали отчёты управляющего и бухгалтера. Вопросов нет.
Постановили: 1.Отчёты управляющего и бухгалтера принять к сведению, работу признать удовлетворительной. В связи с полной неэффективностью, расторгнуть договор с ООО «Фемида».

Принять на работу по контракту на 1 год юриста Карпова с  испытательным сроком 3 месяца.

Выразить благодарность С.В. Пахомовой за организацию эффективного контроля собираемости платных электро-  и сантехнических услуг, приведшую к их повышению.

По второму вопросу:  Л.В. Кузьмина: « Поступило заявление от ряда жильцов 1-й секции, которые недовольны отсутствием консьержей в ночное время. Доходы наши, за счёт которых мы частично компенсировали фонд зарплаты консьержей, резко сократились: убраны все торговые палатки, которые мы обслуживали; арендаторы снимают свою рекламу и т.д.  Доходы сокращаются, а зарплата работников должна подниматься, в соответствии с требованиями трудового кодекса. К тому же консьержи в ночное время свои  функции не выполняют, они спят. Поэтому пришлось сократить четыре суточных ставки консьержей и ввести две ставки по 15 часов с графиком работы «два через два».
А.А. Коваленко:  «Что мне отвечать жильцам нашей секции?»

Л.В. Кузьмина: « У нас многое сделано: установлены двойные домофоны и видеонаблюдение, установлена ограда вокруг подъездов, усилено освещение подъездов и придомовой территории».
Ю.И. Никитин:  «Я считаю претензии насчёт безопасности детей в ночное время, лишёнными основания.  Дети после 23-00 должны находиться дома, а после 21-00 не должны находиться на улице без сопровождения взрослых».

Н.Н. Ситникова: «Операторы с въездного шлагбаума спят до утра во второй секции - можем отправлять их спать в 1-ю секцию, если это успокоит жильцов».
С.В. Пахомова:  «Если все (!) жильцы 1-й секции готовы платить за услуги консьержей 550 руб. в месяц вместо 210 рублей, мы можем оставить  дежурство консьержек в ночное время.  Но вряд ли они согласятся, поэтому я предлагаю перевести службу консьержей на смены «2 через 2» с электронным наблюдением в ночное время через диспетчера».
Постановили:  Для улучшения безопасности жильцов дома и, в частности, 1-й секции, перевести службу консьержей на дежурства 2 через 2 дня с 8-00 до 23-00.  С 23-00 до 8-00 ввести визуальное электронное наблюдение  и звонки через диспетчера. В целях пресечения случайных проникновений посторонних в подъезды дома, установить следующий общепринятый порядок: 1/связь с квартирами с входных домофонов отключается; 2/связь посетителей дома  с жильцами с домофонов  производится только через консьержей или диспетчера, которые оповещают жильцов о приходе ожидаемых и неожидаемых посетителей. В случае отсутствия запрашиваемых жильцов, вход посторонним запрещается. 3/ Начать осуществление нового порядка входа в дом в тестовом режиме в течение месяца. Управляющей ТСЖ провести разъяснительную работу с жильцами. 
По третьему вопросу:  Л.В. Кузьмина:  « К нам поступило письмо из Межрайонного отдела вневедомственной охраны с просьбой об аренде и установке антенны и цифрового ретранслятора для обеспечения наилучшего охвата и безопасности объектов района. Диапазоны рабочих частот ниже частот, опасных для здоровья людей. Все сертификаты имеются. И ещё… У собственника кв. 262 вышел срок действия разрешительных документов на личную антенну, установленную на крыше дома».
Постановили:  Управляющей ТСЖ выдать собственнику кв. №262 предписание о срочном представлении в ТСЖ новых разрешительных документов.

Предоставить МОВО в аренду место для установки ретранслятора и антенны. 
Председатель  Правления  ТСЖ                                             Л.В.Кузьмина
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