                                                                Протокол №152
                                       Заседания правления  ТСЖ  «На Комендантском»

09 декабря 2015г.                                                                                             Помещение ТСЖ

Присутствовали:

Члены правления: Кузьмина Л.В.,  Чернов Ю.С., Никитин Ю.И., Ситникова Н.Н.,  Коваленко А.А. , Безлепкин М.Л., Бренер В.А.  Кворум-80%, правление правомочно принимать решения.

Приглашённые:  Пахомова С.В.- управляющая ТСЖ.
Повестка дня: 
      1. Отчёты управляющего, бухгалтера и юристов.
2. О письме собственника кв. №90.
3. О вознаграждении по результатам коммерческой деятельности за год.
4. О мерах по обеспечению безопасности.
5. О почтовых расходах.
6. О предложении проведения Общего собрания собственников.

Повестка дня принята единогласно.

По первому вопросу:  Заслушали отчёты управляющего, бухгалтера и юристов.

В.А. Бренер: «У нас опять увеличилось количество неплательщиков до 1600 тысяч рублей! Что делается в этом направлении?»
Л.В. Кузьмина: « По данному мной заданию, собственнникам, имеющим задолженность по оплате больше месяца (раньше было 3 месяца), даются телефонограммы, если эта мера не действует, через месяц рассылаются письма-уведомления о задолженности. Далее, еще через месяц - дела о неуплате подаются в суд. Это существенно сократило время взыскания задолженности, потому что досудебная переписка и процедура подготовки документов, занимает минимум 2-3 месяца».

С.В. Пахомова: «После обзвона (как никогда раньше) большое количество собственников оплатило долги. Дела злостных неплательщиков ООО «Фемида» передала в судопроизводство. Нанятый недавно юрист Карпов А.Н. уже передал в суд документы по первым трём квартирам, которые установили незаконные перегородки на общедолевой собственности».
Постановили: Отчёты принять к сведению, работу признать удовлетворительной. Продолжать повседневную, постоянную работу с должниками.
По второму вопросу:  Л.В. Кузьмина: « На основании решения Общего собрания и Правления ТСЖ по упорядочению пользования самозахваченными общественными площадями, собственнику кв. №90 Ахназарову В.Л., в числе многих других, было направлено письмо, в котором предлагалось заключить договор аренды (выкупа) или, в случае несогласия, о сносе перегородки. В ответ он написал, что перегородка была установлена в целях личной безопасности ещё до организации ТСЖ, при деятельности управляющего от ЛЕНСПЕЦСМУ и он не собирается заключать договор аренды или сносить перегородку. Далее С.В. Пахомова по телефону пыталась предупредить его о неправомерности подобного решения. В ответ было сказано много нелицеприятных слов, что было расценено мной как оскорбление должностного лица при исполнении им должностных обязанностей.  Тогда я пригласила В.Л. Ахназарова, в письменном виде,  на текущее заседание правления. Он ответил в письме, что у него нет вопросов по этой теме и он очень занят. Обращаюсь к правлению с просьбой, вынести решение об обращении в суд по данной квартире».  Возражений не поступило.
Постановили:  Обратиться через ООО «Фемида» в суд для решения данного вопроса. Приложить всю имеющуюся переписку и иные необходимые документы.
По третьему вопросу:  Л.В. Кузьмина:  « Я разослала вам документ о вознаграждении по результатам коммерческой деятельности за год с коэффициентами участия. Мне поступило одно 
Заявление- от М.Л. Безлепкина, в котором он объяснил своё неучастие в Общем собрании собственников внезапной болезнью ребёнка».
Ю.И. Никитин: « Я считаю, что это не  причина, но, в связи с тем, что Михаил принимал активное участие в подготовке к собранию, депремировать его за этот день не на 100%,а на 50%».
Л.В. Кузьмина: « У кого-то есть ещё вопросы,  другие мнения?  Нет».
.
Постановили: На основании решения Общего собрания собственников ТСЖ, произвести вознаграждение членов правления ТСЖ по результатам прошедшего года из расчёта 20% от коммерческой деятельности и с утверждёнными коэффициентами участия, с учётом поправки.  Дату проведения Предновогоднего заседания правления ТСЖ определить 28 декабря и выделить для его проведения средства из вышеуказанного премиального фонда.

Назначить следующее заседание правления на 13 января 2016 года.
По четвёртому вопросу: С.В. Пахомова: «На основании обращения  Органов правопорядка по усилению мер безопасности жильцов дома, в связи с повышением террористической угрозы, нами предлагаются для утверждения следующие мероприятия:

-проверка квартир, сдающихся в наём, с предоставлением копий паспортов проживающих жильцов, заверенные подписью собственника.

-проверка лестничных клеток, коридоров, тамбуров и вынос мебели (старых диванов, кресел, шкафов и т.д.) и других предметов (автомобильных покрышек, колясок и т.д.), нарушающих противопожарную безопасность.
-установка съёмных столбиков, ограничивающих въезд на придомовую территорию между мусоросборником и трансформаторной подстанцией.

-упорядочение работы домофонов посредством общения гостей дома с жильцами на предмет входа только через консъержей.
-установка второго шлагбаума на выезде с придомовой территории при участии ТСЖ дома №14, в целях пресечения несанционированного въезда-выезда и стоянки  посторонних автомобилей.
Принципиальное согласие председателя ТСЖ этого дома - Перевозчиковой Р.Т. имеется.

Все вышеуказанные пункты уже находятся в стадии выполнения».

Постановили:  План мероприятий одобрить, управляющей ТСЖ  С.В. Пахомовой доложить о ходе его выполнения на январском заседании правления. Члену правления  М.Л. Безлепкину подключиться к решению технических вопросов по установке шлагбаума  в переговорах с ТСЖ дома №14.
По пятому вопросу: Л.В. Кузьмина: « У нас значительно увеличились почтовые расходы, связанные с обязательными отправками предупреждающих писем и уведомлений многочисленным должникам. Предлагаю включить эти расходы в квитанции коммунальных платежей задолжников, которым эти письма и уведомления направлялись».

Постановили: Перенести почтовые расходы на жильцов-должников, которым направлялись обязательные письма и уведомления о неуплате.
По шестому вопросу:  Л.В. Кузьмина: «К нам обратились несколько собственников с вопросом, почему мы сдаём в аренду общедомовые площади. Я рассказала, что ещё в 2008 году Общее собрание собственников (протокол №5) передало полномочия сдачи в аренду правлению ТСЖ и 

наделила его правом устанавливать расценки.  Я им объяснила, что расценки придуманы не нами, они рассчитаны по результатам независимой экспертизы, проведённой в нашем доме. Экспертиза установила стоимость 1 кв.м. коридоров, тамбуров и т.д.  Эти расценки утверждены на прошлом Общем собрании.  Моё объяснение недовольных не удовлетворило и они предложили провести внеочередное Общее собрание, которое может быть понизит ставки арендной платы. Я ответила, что эти ставки и так на самом низком уровне. Кроме того, количество собственников, не имеющих самозахваченных площадей, больше в 4 раза и вряд ли они решат понизить ставки, скорее наоборот».
В.А. Бренер: « Общее собрание уже утвердило расценки, на каком основании мы будем их менять?

У кого-нибудь есть другое мнение?  Нет».
Постановили:  Общее собрание собственников не проводить.
Председатель  Правления  ТСЖ                                             Л.В.Кузьмина

Секретарь                                                                                  Ю.С.Чернов

                                                                                                    Н.Н.Ситникова

                                                                                                    Бренер В. А.

                                                                                                      Ю.И.Никитин

                                                                                                       А.А. Коваленко
                                                                                                       М.Л. Безлепкин 

