Протокол №157
Заседания правления ТСЖ «На Комендантском»

06 апреля 2016г.                                                                                                                Помещение ТСЖ

Присутствовали:

Члены правления: Кузьмина Л.В., Чернов Ю.С., Никитин Ю.И., Ситникова Н.Н., Карташова А.П., Коваленко А.А., Безлепкин М.Л., Бренер В.А.  Кворум- 90%, правление правомочно принимать решения.

Приглашённые: Пахомова С.В. - управляющая ТСЖ, юрист - Карпов А.Ю., бухгалтер- Бакрук М.И.
Повестка дня: 
      1. Отчёты юриста, бухгалтера, управляющего.
2. Ремонт крылец (сметы).
3. Установка дверей на тех. этаже.

4. Закон о профстандартах № 122-Ф3. Создание аттестационной комиссии.

5. О возобновлении ночного дежурства консьержей. 

6. Об аренде свободных помещений ТСЖ.

7. Разное.

Повестка дня принята единогласно.

По первому вопросу: Заслушали отчёт юриста, вопросов нет.

Заслушали отчёт управляющей и бухгалтера.

Ю.И. Никитин: «В бухгалтерском отчёте вместо общих фраз и цифр, хотелось бы увидеть отдельной строкой сумму общей выплаченной персоналу зарплаты, премиальных, сколько израсходовано на строительные и хозяйственные материалы, с предметной раскладкой. Тогда мы можем сравнивать, сколько и на что мы тратим и можем потратить в следующем периоде».

А.А.Коваленко: «Это имеет смысл делать за более продолжительный период, например, за год. Как мы отследим и решим что-либо, если хоз.товары покупались полтора года назад, а следующая закупка уже в этом году? Я не вижу в этом смысла, если не делать постоянный анализ. Отчет бухгалтера итак достаточно детализирован».
Ю.И. Никитин: «Мне бы хотелось увидеть отдельной строкой сумму общей выплаченной персоналу зарплаты и отдельно премиальных».
М.И. Бакрук: «Я могу это сделать».
Против-нет, воздержавшихся - нет. Принято единогласно.
Постановили: Отчёты управляющего, бухгалтера и юриста принять к сведению, работу признать удовлетворительной. Следующий отчет бухгалтера сделать более подробным. 
Собственникам, не допускающим персонал для замены общедомовых коммуникаций, направить уведомления о передаче дел в судопроизводство.
По второму вопросу: С.В. Пахомова представила 2 сметы ремонта крылец дома, составленные двумя фирмами.
Ю.С. Чернов: «Считаю, что стоимость работ в обеих сметах завышена. Необходимо попытаться снизить стоимость смет и, параллельно, искать альтернативную организацию».

Л.В. Кузьмина: «Предлагаю начать ремонт с первого и третьего подъездов - резиновое покрытие. Во втором подъезде необходимо переделать ступени и доделать стены».
Постановили: Доделать крыльцо во втором подъезде (ступени и стены). Ремонт крылец 1-го и 3-го подъезда выполнить с применением резиновой крошки. Управляющей продолжить работу с организациями по удешевлению сметной стоимости работ.   
По третьему вопросу: С.В. Пахомова предложила для установки на техническом этаже металлические двери, которые некоторые члены правления посчитали неоправданно дорогими.

Постановили: Управляющей ТСЖ найти металлические двери для технического этажа с адекватной ценой.

По четвёртому вопросу: Слушали С.В. Пахомову, которая рассказала о предстоящем введении профстандартов, Закон № 122-Ф3, по которым работники ТСЖ должны иметь необходимые допуски или документы об обучении и пройти аттестацию. 

Л.В. Кузьмина: «С 1 июня предлагаю создать аттестационную комиссию, для аттестации служб ТСЖ по должностным инструкциям и нестандартным ситуациям, в составе членов правления А.А. Коваленко и В.А. Бренер». 
Ю.И. Никитин: «Я бы тоже хотел поучаствовать в этой комиссии».

Постановили: Создать аттестационную комиссию в составе: А.А. Коваленко, В.А. Бренер и Ю.И. Никитина.  Поручить Ю.И. Никитину разузнать о наличии соответствующей документации и сроках её введения в ЖКС.

По пятому вопросу: Л.В. Кузьмина: «Необходимо решить вопрос с графиком работ наших консьержей. В связи с массовым обращением жильцов 1-й секции, жалобами диспетчеров и целесообразностью, предлагаю оставить в штатном расписании старый график работы: Консьержи 1-й секции «Сутки-трое», Консьержи 2-й секции «Два через два по 12 часов», Контролеры «Сутки-трое» с ночным дежурством в 2-й секции. 
Постановили: Восстановить дежурство консьержей и контролеров по графику. Провести тестирование новой системы работы с посетителями через домофоны.
По шестому вопросу: Л.В. Кузьмина: «Вопрос состоит из двух частей. 1. У нас произошло ЧП. В помещении возле «Мясной лавки», сданном ИП Назарову, обнаружено, что его используют не по прямому назначению. Я поручила управляющей встретится с арендатором и потребовать объяснения».
С.В. Пахомова: «Я встретилась с Назаровым, объяснила ему ситуацию и неприемлемость ее. Предприниматель объяснил, что ключ он оставил продавцу, который заснул там. Арендатор заверил нас, что такого больше не повториться».

Ю.И. Никитин: «Меня беспокоит, что из этого помещения есть прямой допуск в наши подвалы».
Л.В. Кузьмина: «Прямого допуска нет, только в подвал первой секции. Но замечание справедливо, поэтому мы подумаем, как обезопасить себя от постороннего проникновения.

2. Помещение, где раньше располагалась «Справедливая Россия» наконец-то удалось сдать. Договор заключен с ООО «Стикс» для использования его под офис и шоу-рум».
Ю.И. Никитин: «Мы хотели бы посмотреть этот подвал, т.к. от сантехников поступила информация, что у них нет допуска к коммуникациям». 
Л.В. Кузьмина: «В настоящий момент арендаторы перевозят туда свое имущество, поэтому попросили у меня разрешения, если возникнет необходимость, использовать наш подвал. Когда они все перевезут и расставят (неделя-две), все будет убрано».

Ю.И. Никитин: «Я бы хотел посмотреть, что там делается, можно со стороны подвала».

С.В. Пахомова: «Ключи у диспетчера, предлагаю посмотреть завтра, в связи с поздним временем».
Постановили: В арендуемых помещениях срочно установить металлическую дверь или решётку, закрывающую проход к общедомовым коммуникациям.
В Разном: 1.Заслушали сантехника С. Меренкова, который задал вопросы по уменьшившейся, по его словам, зарплате и непонятном графике работы. Ему были даны соответствующие разъяснения и рекомендовано при необходимости обращаться к бухгалтеру. Правление сочло претензии работника необоснованными.
Председатель Правления ТСЖ                                             Л.В. Кузьмина

Секретарь                                                                                Ю.С. Чернов

                                                                                                  Н.Н. Ситникова

                                                                                                  В.А. Бренер
.
                                                                                                  Ю.И. Никитин

                                                                                                  А.А. Коваленко
                                                                                                  М.Л. Безлепкин 

                                                                                                  А.П. Карташова

