                                                               Протокол №170
                                       Заседания Правления ТСЖ «На Комендантском»

26 апреля 2017г.                                                                                              Помещение ТСЖ

Присутствовали:

Члены правления: Кузьмина Л.В., Чернов Ю.С., Никитин Ю.И., Ситникова Н.Н., Коваленко А.А., Безлепкин М.Л., Бренер В.А., Карташова А.П.  

Кворум-90%, правление правомочно принимать решения.

Приглашённые: Пахомова С.В.- управляющий ТСЖ и Бакрук М.И.-бухгалтер.
Повестка дня: 

1. Отчеты управляющего и бухгалтера. 

2. Вопрос по шлагбауму.

3. Рассмотрение смет на ремонт крылец.

4. Вопрос по подъемнику.
5. Прочее.
Повестка дня принята единогласно.

1. Отчет бухгалтера. 
Предоставлены отчеты управляющего Пахомовой С.В. и бухгалтера Бакрук М.И. о проделанной работе за март 2017г. (Приложение к Протоколу №1). Вопросов по отчётам не поступило.
Принято решение: 
Отчёты управляющего и бухгалтера принять к сведению, работу признать удовлетворительной.
2. Вопрос по шлагбауму.  
Л.В. Кузьмина сообщила, что в связи с жалобой одного из жильцов нашего дома, скорее всего, мы получим предписание от дорожной службы о необходимости демонтировать установленный во дворе шлагбаум.

Принято решение:  
Демонтировать шлагбаум, С 1 июня внести изменение в штатное расписание. Дежурных второго подъезда перевести на режим 1 сутки через трое.
2 ставки контролера сократить. Остальных перевести на режим 2 через 2 с 8 часов до 20 часов.

Решение принято единогласно.

3. Рассмотрение смет на ремонт крылец.

    Управляющий ТСЖ Пахомова С.В. сообщила, что от сторонних подрядчиков получено коммерческое предложение по подшивке софитов на трех крыльцах на сумму 40 тысяч рублей. Кузьминой Л.В. предложено продолжить поиски подрядчиков с ценой не более 20 тысяч рублей за работу (без материалов).
    Чернов Ю.С. предложил свою помощь при проверке стоимости материалов.

4. Вопрос по подъемнику.

В связи с большой нагрузкой подъемник в первом подъезде перекосило. От завода-производителя получен отказ в модернизации подъемника. Покупка нового подъемника не предусмотрена бюджетом ТСЖ на 2017 год. В связи с этим необходимо обращение жильцов, которые пользовались данным оборудованием, в местные органы социальной защиты населения.  

5. Прочее.

В доме во всех подъездах наблюдаются большие перепады давления воды. Это связано с общей разбалансировкой системы водоснабжения дома. 

Принято решение:  

Управляющему ТСЖ Пахомовой С.В. представить на Правление ТСЖ альтернативные предложения внешних подрядчиков для проведения аудита системы водоснабжения. 
Срок – 5 июля 2017 года.
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