Выписка из протокола № 196
 от 18 февраля 2019 года 
Заседания Правления ТСЖ «На Комендантском»
Присутствовали:
Члены Правления: Кузьмина Л.В., Никитин Ю.И., Ситникова Н.Н., Коваленко А.А., Безлепкин М.Л., Чернов Ю.С., Бренер В.А., Карташова А.П.
Кворум - 89 %, Правление правомочно принимать решения.
Приглашённые: Пахомова С.В.- управляющий ТСЖ, Бакрук М.И.-бухгалтер
Лучина Ольга Степановна (ООО АФ «Центр Налоговой Защиты»), Снежана Владимировна Сухова (ООО «Аудиторско-консалтинговая группа «ЮРБИЗНЕСКОЛЛЕГИЯ»)
Повестка: Встреча с аудиторскими компаниями ООО АФ «Центр Налоговой Защиты» и ООО «ЮРБИЗНЕСКОЛЛЕГИЯ». Выбор аудиторской компании.
Встреча с аудиторскими компаниями ООО АФ «Центр Налоговой Защиты» (далее – ЦНЗ), и ООО «ЮРБИЗНЕСКОЛЛЕГИЯ» (далее – ЮБК). Выбор аудиторской компании.
Первой представилась компания ЦНЗ (Лучина Ольга Степановна). Компания давно занимается ТСЖ. В группе компаний есть аудиторская и бухгалтерская компания. На бухгалтерском сопровождении находится 4 ТСЖ. Стоимость проверки – 50 тысяч рублей за один год.
Карташова А.П. задала вопрос о возможности проведения проверки за 2 года в необходимые нам сроки (до 10 марта). Ответ: нет. В указанные сроки возможна проверка только одного года. 
Могут приступить к работе с 21 февраля. Отчет будет готов до 8 марта 2019 года.
Представитель компании ЮБК Снежана Владимировна Сухова сказала, что смогут сделать выборочную проверку за 3 года в срок 8 рабочих дней.
3 года – 8 рабочих дней. Стоимость 150 тысяч рублей.
Обычная практика – выборочная проверка, проверяют один год, распространяют ошибки на остальные года. Компания может сделать сплошную проверку более одного года в срок до 15 марта, но цена при сплошной проверке документов увеличивается до 75 тысяч в год.
Итоги голосования:
За ЦНЗ – Никитин Ю.И., Безлепкин М.Л., Чернов Ю.С., Кузьмина Л.В., Коваленко А.А.
За ЮБК – Бренер В.А., Карташова А.П., Ситникова Н.Н.
Принято решение:
По результатам голосования аудиторской компанией выбрано ООО АФ «Центр Налоговой Защиты».
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